



Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΙΟ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΑΠΟ ΠΟΤΕ

Μεγάλο μέρος του πληθυσμού
θα στραφεί προς την ιδιωτική
ασφάλιση υγείας

Οι ασφαλιστικές καλούνται να σχεδιάσουν νέα προγράμματα ασφαλίσεων υγείας και να τροποποιήσουν τα υφιστάμενα

Βρισκόμαστε σε μία μεταβατική περίοδο που οι συνεχείς αλλαγές πρέπει να μας βρουν όσο καλύτερα προετοιμασμένους. Η πανδημία έχει δημιουργήσει νέα δεδομένα που έχουν επηρεάσει τον οικονομικό, κοινωνικό και πολιτικό ιστό, διαμορφώνοντας μια καθημερινότητα νέων προκλήσεων.

Στο πλαίσιο της νέας αυτής πραγματικότητας, υπάρχουν διαχρονικές αξίες, που διατηρούν αναλλοίωτη τη σημαντικότητά τους. Ο θεσμός της ιδιωτικής ασφάλισης, σταθερά προσφέρει σιγουριά σε δύσκολες και απρόβλεπτες εποχές, όπως αυτή του Covid-19.

Οι πολίτες προσβλέπουν στην ιδιωτική ασφάλιση, για να έχουν την προστασία που χρειάζονται και την οποία το κράτος αδυνατεί να παρέχει.

Με το δημόσιο σύστημα υγείας να υφίσταται καθημερινά έντονες πιέσεις, ο ρόλος της ιδιωτικής ασφάλισης γίνεται πιο σημαντικός και χρήσιμος παρά ποτέ. Η περίοδος αυτή που σφραγίζεται από τον Covid-19, επιβεβαίωσε την αξία της ιδιωτικής ασφάλισης και την επιτακτική ανάγκη ανάπτυξης ασφαλιστικής συνείδησης.

Φυσικά, από τις συνέπειες της πανδημίας δεν μπορεί να εξαιρεθεί ο ασφαλιστικός κλάδος. Είναι εδώ που θα κριθούν στην πράξη οι αντοχές των ασφαλιστικών εταιρειών. Η CNP ΖΩΗΣ είναι μέλος του ηγετικού γαλλικού πολυεθνικού ομίλου CNP ASSURANCES με 160 χρόνια παρουσία, δραστηριότητα σε τρεις ηπείρους και 35 εκατομμύρια ασφαλισμένους. Με τη δύναμη της CNP Cyprus Insurance Holdings, που ανήκει 100% στη CNP Assurances, η CNP ΖΩΗΣ προσφέρει πρωτοποριακές και ευέλικτες λύσεις στην ελληνική ασφαλιστική αγορά.

Παρά το γεγονός ότι στην Ελλάδα η νόσος Covid-19 μέχρι στιγμής αντιμετωπίζεται αποκλειστικά από το Δημόσιο και οι ασφαλιστικές εταιρείες δεν επιβαρύνθηκαν με επιπλέον αποζημιώσεις σχετιζόμενες με τη νόσο, η πίεση που έχει δεχθεί το δημόσιο σύστημα υγείας και η οποία

αναμένεται να μεγαλώσει μέσα στο προσεχές διάστημα, θα αναγκάσει ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού να στραφεί προς την ιδιωτική ασφάλιση υγείας. Ως εκ τούτου, οι ασφαλιστικές εταιρείες καλούνται από τη μια να οδηγηθούν στο σχεδιασμό νέων προγραμμάτων ασφαλίσεων υγείας και από την άλλη να τροποποιήσουν τα υφιστάμενα, ώστε αυτά να αντανακλούν τις ανάγκες της σύγχρονης πραγματικότητας. Είναι λοιπόν, σχεδόν βέβαιο, ότι το κομμάτι της τιμολόγησης θα επηρεαστεί, δεδομένου ότι συνδέεται άμεσα με τη φύση και το είδος των εκάστοτε παροχών, ώστε να διασφαλίζει την επαρκή κάλυψη του ρίσκου, διατηρώντας ταυτόχρονα το ανταγωνιστικό προφίλ που επιδιώκουν οι εταιρείες.

Ήδη, το α' εξάμηνο του έτους, έχει παρατηρηθεί ελαφρά μείωση της παραγωγής, σε σχέση με πέρυσι, η οποία κατά ένα μέρος αποδίδεται στο ότι η πανδημία έχει πλήξει τον οικονομικό προγραμματισμό αρκετών νοικοκυριών. Όμως, παρά τη συνεχιζόμενη υγειονομική κρίση, παρατηρείται τάση διόρθωσης της εικόνας αυτής.

Παράλληλα, σημειώνουμε την αύξηση του αριθμού των νοσηλείων (παρότι οι αιτίες εισαγωγής δεν σχετίζονται με την πανδημία) και τη μείωση στη χρήση των παροχών πρωτοβάθμιας περίθαλψης. Αυτό το γεγονός αποδίδεται στο ότι κατά το πρώτο χρονικό διάστημα της πανδημίας, ο κόσμος ήταν επιφυλακτικός να πραγματοποιεί επισκέψεις σε υγειονομικούς χώρους –όπως ιατρεία, διαγνωστικά κέντρα, νοσοκομεία.

Σε κάθε περίπτωση και παρά το δύσκολο οικονομικό περιβάλλον, η ιδιωτική ασφάλιση που διαθέτει στέρεες βάσεις κερδίζει όλο και περισσότερο την εμπιστοσύνη του κοινού. Αυτή είναι η εποχή που η ιδιωτική ασφάλιση είναι πιο αναγκαία από ποτέ!